ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

USB Type-A Extension

Article number: see below

The USB 3.0 standard transfers data at up to 5 Gb per second (SuperSpeed) making it up to 10 times faster than USB 2.0, but the connectors require additional contacts. These have been integrated in the Type-A connector in such way that the original form has been retained, which makes it possible for USB 2.0 and 1.1 compatible devices to be operated on USB 3.0 ports, and USB 3.0 devices to be used with older computers.

- New USB 3.0 standard with transfer rates up to 5Gbps (SuperSpeed mode)
- Backwards compatible with USB 2.0/1.1 (type-A connector)
- Top quality cable
- USB 3.0 extension cable

Specifications

| Product Type | USB Cable |
|------------------|-----------------------|
| Connectors | Type-A, Type-A Female |
| Connector gender | Male - female |
| USB Version | 3.0 |
| Transfer rate | 5 Gbps |
| Colour | Black |

Article overview

| 4581957 | 1.8 m |
|---------|-------|
| 4581960 | 3 m |





Bechtle Logistik & Service GmbH Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland

© 2021. All rights reserved. ARTICONA and the ARTICONA logo are either trademarks or registered trademarks of Bechtle Logistik & Service GmbH in Germany and/or other countries. All other trademarks or brand names are the properties of their respective holders. All features and specifications are subject to change without notice, and do not constitute a warranty of any kind, including, but not limited to, warranties of merchantability or fitness for a purpose. Product display image for representation purposes only. Actual product display may vary. Reproduction or posting of this document without prior Bechtle Logistik & Service GmbH approval is prohibited.